

全省地表水中度污染 城市饮用水全部达标

淇河水质级别为优,卫河水质级别为重度污染

核心提示

6月5日是世界环境日。4日上午,省环保厅召开新闻发布会,刚到任的省环保厅厅长王照平亲自担任新闻发言人,发布2011年全省环境总体状况。从环境监测数据分析情况看,2011年,我省环境状况总体上持续好转,全省地表水中度污染,城市饮用水100%达标;空气质量信阳最佳,洛阳最差;声环境全省质量较好,周口最安静。

全省地表水中度污染,淇河水质级别为优,卫河重度污染

去年,全省地表水水质级别为中度污染,地表水水质基本稳定。省辖四大流域污染程度由轻到重依次是:长江流域、黄河流域、淮河流域和海河流域。

具体来说,长江流域为轻度污染。其中,白河、湍河、老灌河水水质级别为良好;唐河水水质为轻度污染。

黄河流域水质轻度污染。其中,黄河干流、

伊河水水质级别为优;沁河、蟒河水水质为重度污染。淮河流域水质中度污染。其中,竹竿河、臻头河、北汝河、澧河水水质级别为优;清漯河、贾鲁河、双泊河、黑河、惠济河、包河水水质为重度污染。

海河流域为重度污染。其中淇河水水质级别为优;卫河、共产主义渠、马颊河水水质级别为重度污染。

开封市地下水含氟超标,濮阳市地下水锰超标

2011年,全省城市集中式饮用水源地取水水质级别为良好,达标率保持100%。

其中,平顶山、驻马店、商丘、许昌、三门峡5个城市,水质级别为优;其他13个城市水质级别为良好。

我省还首次发布了省辖市地下水质量状况和全省水库水质报告。

全省省辖市地下水,水质级别为良好。其中中南阳、郑州等16个城市地下水水质良好。但

开封市地下水,氟化物为IV类;濮阳市地下水锰为IV类。

全省水库水质总体状况良好,但个别水库水质较差。水质最差的是宿鸭湖水库,总磷含量为劣V类。专家说,水库水质总磷含量高,一般来说有两个原因:水库附近,农田使用磷肥较多,污染径流;附近生活污染严重,居民集中,大量使用含磷洗衣粉、洗涤剂,造成污染;但也不排除附近工业污染等因素。(据《大河报》)

发生重大事故 两小时内 要上报省政府

据东方今报消息 4日,记者从省政府获悉,我省出台《河南省生产安全事故应急预案》,明确规定,发生重大安全事故,省政府两小时内要知情。

本预案适用于我省境内可能造成10人以上死亡(包括失踪),或50人以上重伤(包括急性工业中毒),或直接经济损失5000万元以上的重大、特别重大生产安全事故的应急处置工作。

一旦事故发生,省政府将成立应急救援指挥部,总指挥或组长将由省长或分管副省长直接担任。事故现场人员必须立即向本单位负责人报告;事发地政府报至省政府的时限,最迟不得超过事发后两小时。

长途客车 不能随意冠名“公交”

目前我省
只有郑开大道上通城际公交

据河南日报消息 6月3日,记者从省公安厅交警总队获悉,今后,我省一些不具备通行城际公交的国道、省道,坚决不允许开行冠以“公交”名义的长途客车。

省公安厅交警总队总队长张益民称,按照省政府2012第1号文件规定,今后我省不具备开行城际公交条件的国道、省道上,坚决不允许开行冠以“公交”名义的长途车,不允许这些车辆超限、超载。目前,我省只有郑开大道上开通城际公交,其他开通的所谓城际公交属于违规违法,交警部门将责令限期整改。

军队公安司法院校 都在提前批招生

如果你想考国防生,或想上公安、司法类院校,可要订好提前批,这些院校都在提前批招生。

昨天,省招办公布了军队院校、公安院校和司法类院校招生工作的通知。

军队院校在我省招1471人

今年,军队和国防生院校在我省共招1471人。其中,军队、武警部队院校招高中毕业生904人(男875人、女29人),普通高校招国防生567人(男553人、女14人)。

报考者须是应届高中毕业生,未婚,年龄不超过20周岁(1992年9月1日以后出生)。

报考军队、武警部队院校和普通高校国防生(以下简称军队院校)的考生志愿实行网上知分填报,时间为6月20日至28日18时。面试体检时间为6月30日至7月3日,地点设在河南省商务学校。

军队院校对省级以上三好学生、优秀学生干部、单科竞赛获奖者,有文体专长并获得省级以上相应证书者,及现役军人子女和军队因公牺牲、烈士的子女,可在投档比例范围内优先录取。

公安现役院校只招应届届生

公安院校招高中毕业生,公安现役院校只招应届高中毕业生。

报考公安院校的考生,年龄不超过22周岁;报考公安现役院校考生年龄不超过20周岁,均要求未婚。

省招办将于6月29日公布公安院校面试、体能测试分数线。

烈士子女报考高等院校时,可在统考成绩总分基础上加20分投档;残疾人民警察、因公牺牲人民警察子女、一级至四级残疾人民警察子女,在与其他考生同等条件下由学校优先录取。

报考司法院校 不得超过22周岁

报考司法院校的考生,要求未婚,年龄不超过22周岁。报考者需接受政审,政审在高考后进行。

6月29日,河南省招生办公室网站和河南省招生考试信息网将公布面试和体能测试分数线。

根据规定,有严重心脏病、心肌病、高血压病的不录取,有慢性肝炎病人且肝功能不正常者(含肝炎病毒携带者、乙型肝炎表面抗原携带者)不予录取,色盲色弱者以及有传染病的也不予录取。(《河南商报》供稿)



公园当众割鹿茸 梅花鹿血流满面

据大河报消息 日前,有网友在洛阳王城公园看到,工作人员当众割鹿茸,梅花鹿血流满面。对此,该公园回应称:割鹿茸是为了防止角质化的鹿角误伤游客。

>>> 背景点

网友“红雨心缘”于5月31日18时,6月2日3时08分在洛阳信息港·洛阳城市发帖:

今天在王城公园看到的一幕:刚刚割完鹿茸的鹿,就简单放了两块纱布,鲜血一直顺着鹿脸往下流,地上流了好几摊血,旁边的工作人员不管不问。强烈呼吁保护这些可爱的动物,不要为了自己一己私利就去伤害这些生灵。该帖发出后,备受网友关注。

>>> 网友热帖

“馨妮”:太残忍了,简直令人发指。
“武二郎卖鹿肉”:第一,麻醉后没有完全止血就解麻醉;第二,动物园里的鹿茸似乎没必要割吧,变成鹿角也是中药。有内幕。
“伊洛情缘”:不会拿出来卖了吧?
“老牛”:是否合法?即使合法,收入去哪里了?即使切割,也不应向游客展示。

>>> 公园回应

洛阳市王城公园管理方称,网友“红雨心缘”所发帖“王城公园的鹿满头鲜血”,情况属实。

园方称,由于雄性梅花鹿生性好斗,成群饲养时容易出现打斗伤害现象,为了防止鹿与鹿之间互相伤害或因鹿茸过长别人护栏引发自伤,更主要的是防止角质化的鹿角伸出圈外误伤游客,公园每年都必须对雄性梅花鹿实施割茸手术。

园方一位负责人对当众切割鹿茸及止血措施不到位导致梅花鹿血流满面,给游客带来的视觉与情感上的伤害,表示歉意。

园方一位工作人员称,为了游客和鹿的安全,每年都要锯掉部分鹿的鹿茸、鹿角,这些锯掉的鹿茸、鹿角,一部分提供给学校、科研机构做教学、科研或制作标本之用,剩余的存放在公园内,没有对外销售过。

>>> 专家说法

“割鹿茸本身没有问题,只要不出现失血过多现象,就不会对鹿的健康产生影响。”西北农林科技大学动物科技学院副教授任战军表示,一般情况下,养鹿的目的就是为了取鹿茸,而且鹿茸不割每年也会自然脱落。

春天保健公司九周年庆典

春天保健总经销
免费热线: 400-066-7956

感恩大回馈

中宏蜂胶

买4送2仅需298元

- ① 调节血糖
- ② 调节血脂
- ③ 有效预防心脑血管疾病和糖尿病的并发症

大品牌 高纯度 好产品
中粮集团荣誉出品

春天保健各个店面/新区利民大药房/淇县摘星大药房/浚县紫荆医药门市部均有销售
鹤壁市新区华夏南路三和金桥广场春天保健
免费电话: 400-066-7956